

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ
Београд, Милана Ракића 5

На основу члана 27. став 2. и 33. став 2. Закона о јавној својини („Службени гласник РС”, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16, 108/16, 113/17 и 95/18), Закључка Владе Републике Србије 05 Број: 46-11781/2021 од 23.12.2021. године и одлуке Директора Републичког завода за статистику 06 број: 46-813/1 од 29.12.2021. године

објављује

ЈАВНИ ОГЛАС БР. 1
РАДИ ОТУЂЕЊА СЛУЖБЕНИХ МОТОРНИХ ВОЗИЛА ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – КОРИСНИКА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ
ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА ПИСМЕНИХ ПОНУДА

1. ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Предмет отуђења су службена моторна возила, у својини Републике Србије – корисника Републичког завода за статистику, према Списку возила за отуђење који је саставни део овог Огласа и садржи ближе карактеристике возила која су предмет отуђења, висину откупне цене Конкурсне документације и позив на број за уплату исте, висину депозита и позив на број за уплату истог, место у коме се службена моторна возила налазе и почетне продајне цене службених моторних возила, а који Списак је доступан на сајту Републичког завода за статистику (у даљем тексту: Завод) www.stat.gov.rs.

2. УСЛОВИ ОТУЂЕЊА

Отуђење се врши у поступку прикупљања писмених затворених понуда.

Службена моторна возила са Списка возила за отуђење отуђују се у постојећем „виђеном стању“, без права будућих купаца на накнадне рекламације.

Службена моторна возила са Списка возила за отуђење могу се разгледати сваког радног дана почев од 10.01.2022. закључно са 14.01.2022. године, у периоду од 08:00 до 20:00 часова, уз најаву најкасније 24 часа пре планираног разгледања, путем контакт телефона 061/1733891, контакт особа Завода: Јелена Живковић, и уз обавезну претходну доставу доказа о уплати накнаде за откуп Конкурсне документације за свако појединачно возило чије се разгледање заказује.

Почетну купопродајну цену предметних службених моторних возила чини тржишна вредност процењена од стране Судског вештака, а која цена је изражена у еврима по средњем курсу Народне банке Србије на дан процене.

Коначна купопродајна цена предметних службених моторних возила ствари биће утврђена након спроведеног поступка прикупљања писмених понуда.

Најповољнији понуђач ће бити изабран на основу висине понуђене купопродајне цене.

Купопродајна цена службених моторних возила утврђена у висини најповољније понуде уплатиће се једнократно, у динарској противвредности по званичном средњем курсу Народне банке Србије, на дан уплате.

Рок за плаћање купопродајне цене је 3 (три) дана од дана закључења купопродајног уговора.

Трошкови транспорта предметних службених моторних возила, пореске обавезе, као и други трошкови који евентуално проистекну у поступку закључења и реализације уговора падају на терет купца.

УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Право учешћа на огласу имају сва правна и физичка лица, која откупе Конкурсну документацију за свако службено моторно возило за које се понуда подноси, уплате депозит за свако службено моторно возило за које се понуда подноси и испуњавају остале услове из огласа.

Понуда се мора доставити у свему у складу са Конкурсном документацијом и овим огласом.

Понуде се подnose појединачно за свако возило за које је понуђач заинтересован, уз доказе о појединачним уплатама за откуп Конкурсне документације, депозита за конкретно службено моторно возило за које се понуда подноси и остале документације у складу са условима огласа.

Конкурсна документација се преузима у просторијама Републичког завода за статистику у Београду, у ул. Милана Ракић број 5, сваког радног дана, почев од 30.12.2021. године, закључно са 06.01.2022. године, у периоду од 09:00 – 14:00 часова.

Приликом преузимања Конкурсне документације понуђач/овлашћено лице понуђача са овереним пуномоћјем за преузимање документације, је дужно да достави доказ да је уплатио износ појединачно опредељен за свако службено моторно возило у колони Откупна цена конкурсне документације, са позивом на број утврђеним у истој колони, на рачун РЗС-приходи од продаје службених возила, број: 840-0000001252804-78, прималац: буџет РС, сврха уплате: „откуп Конкурсне документације – јавни оглас број 1, редни број возила са Списка возила за отуђење _____“, и да истовремено потпише Изјаву да прихвата све услове огласа.

Заинтересовани понуђачи који су откупили Конкурсну документацију и који желе да учествују у поступку, односно да дају понуду, у обавези су да закључно са 18.01.2022. године, уплате депозит у износу појединачно опредељеним за свако службено моторно возило у колони Висина депозита, са позивом на број утврђеним у истој колони, на рачун РЗС-приходи од продаје службених возила, број: 840-0000001252804-78, прималац: буџет РС, сврха уплате: Депозит за учешће – јавни оглас број 1, редни број возила са Списка возила за отуђење _____”.

Рок за подношење понуда је 21. јануар 2022. године.

Уредна и потпуна писана понуда мора да садржи:

- доказ о уплати Откупне цене конкурсне документације и депозита за службено моторно возило за које се понуда подноси, у складу са датим упутствима у погледу броја рачуна, износа и позива на број (оригинал уплатнице, потврде банке о извршеном преносу)

- све податке о подносиоцу понуде:

За физичка лица:

- име и презиме;
- адресу пребивалишта;
- прочитану личну карту/копију личне карте без чипа;
- копију картице текућег рачуна;
- контакт телефон;
- ако је лице предузетник уз понуду се прилаже оригинални извод из регистра привредних субјекта или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 (тридесет) дана, као и потврда о пореском идентификационом броју.

За правна лица:

- назив и седиште;
- оригинални извод из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, не старије од 30 (тридесет) дана
- копију уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има рачун;
- копију решења о додељеном пореском идентификационом броју – ПИБ;

комплетан текст Јавног огласа бр. 1

- име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), са оригинал/овереном фотокопијом овереног картона депонованих потписа и његов контакт телефон

У случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника.

- Понуда се подноси на обрасцу, који је саставни део Конкурсне документације и то искључиво препорученом поштом на адресу: Република Србија - Републички завод за статистику, ул. Милана Ракић број 5, у затвореним ковертама са назнаком: „ЈАВНИ ОГЛАС БРОЈ 1, ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ВОЗИЛА ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ ___ СПИСКА ВОЗИЛА ЗА ОТУЂЕЊЕ - НЕ ОТВАРАТИ“.

Дан предаје пошти, сматра се као дан предаје Заводу, под условом да пошљика стигне у Завод до дана отварања понуда.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

Понуда у којој цена није наведена у еврима, или је дата описно неће се разматрати.

Понуда се подноси засебно за свако службено моторно возило за које је понуђач заинтересован.

Завод задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.

Завод неће сносити никакву одговорност нити бити дужан да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа и овом поступку.

ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Директор Завода донеће решење о формирању Комисије за спровођење поступка отварања понуда за отуђење службених моторних возила у својини Републике Србије-корисника Републичког завода за статистику са Списка возила за отуђење.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купородајне цене.

Отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 24.01.2021. године, у просторијама Републичког завода за статистику, о чему ће бити сачињен Записник/Извештај о комисијском отварању приспелих понуда у поступку отуђења службених моторних возила.

Услови за спровођење поступка разматрања писмених понуда су испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда.

Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купородајне цене.

У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исти износ купопродајне цене, да у року од 3 (три) дана од дана пријема позива доставе нову понуду, са увећаним износом у односу на претходну понуду, а које понуде ће Комисија отворити, о истом сачинити допунски Записник/Извештај о комисијском отварању приспелих понуда у поступку отуђења службених моторних возила.

Уколико позвани понуђачи у року од 3 (три) дана не доставе нову понуду, односно уколико су понуђачи доставили нове понуде на исте износе, Комисија ће за најповољнијег понуђача изабрати оног понуђача чија је понуда од стране Завода примљена раније.

Директор Завода ће одлуку о избору најповољнијег понуђача донети у року од 8 дана од дана сачињавања Записника/Извештаја или допунског Записника/Извештаја о комисијском отварању приспелих понуда у поступку отуђења службених моторних возила.

У року од 8 дана од дана доношења одлуке директора Завода о избору најповољнијег понуђача, учеснике огласа Завод ће обавестити писаним путем о избору најповољније понуде.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 дана од дана пријема позива за закључење уговора, не закључи уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач.

Најповољнијем понуђачу се уплаћени депозит задржава до закључења уговора о купопродаји и исти се урачунава у купопродајну цену.

Депозит са задржава:

1. Уколико заинтересовано лице уплати депозит, а не поднесе понуду

комплетан текст Јавног огласа бр. 1

2. Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 дана од дана пријема позива за закључење уговора, не закључи уговор
3. Уколико најповољнији понуђач потпише уговор, а не уплати целокупну купопродајну цену у року од 3 дана од дана закључења уговора

Депозит се у случају да понуђач не буде изабран као најповољнији, враћа у року од 20 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача, осим другорангираном и трећерангираном понуђачу, чији се депозити задржавају до исплате купопродајне цене службеног моторног возила у складу са уговором који ће бити закључен са изабраним најповољнијим понуђачем.

Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на број телефона 011/2422 029 и 061/1733891, сваког радног дана у термину од 09:00 – 14:00 часова, контакт особа Јелена Живковић.